場場 综合06

合肥市倡议节能降耗、节约用电

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市发改委了 解到,今年以来,合肥市经济持续稳定恢复,能源消 费需求旺盛,用电增长迅猛,能源供应形势偏紧,叠 加受天气影响,电力供应出现短期性缺口。11月12 日,合肥市发改委倡议全社会联合行动、共同努力, 携手做好节能降耗、有序用电工作。

各级党政机关、企事业单位率先垂范,带头节约 用电。空调取暖温度设置不高于20℃,运行期间保 持门窗关闭,下班提前关闭空调。充分利用自然光 照明,关闭公共区域非必要照明设备,尽可能减少照 明数量和时间,杜绝白昼灯、长明灯、无人灯。办公 设备即用即开,人走关闭,避免长待机。低层停开电 梯,合理安排电梯分段运行。

合肥市发改委倡议,服务业企业提高节能意识, 主动节约用电。金融机构、科研机构、批发零售、住 宿餐饮、娱乐场所、商业写字楼等积极推广使用节能 型电器,用电高峰时段减少使用或停用大功率用电

设备,适当延迟启动空调,空调取暖温度设置不高于 20℃,合理控制照明用电,适当关停楼字美化灯、电 子广告屏等装饰性景观照明和亮化工程。

同时,工业企业要加强能源管控,支持配合有序用 电。不断革新生产工艺,尽可能采用新技术、新产品以 及符合国家能效标准的节能型设备。加大可再生能源 利用,有条件的实行光伏改造。在电力供需不平衡情 况下,顾全大局,服从调度,通过错峰避峰生产、迎峰检 修、轮休等措施支持缓解供电压力,努力降低用电负 荷,切实履行节约用电、让电于民的企业社会责任。

节能降耗,每一位市民都能贡献自己的一份力 量。合肥市发改委倡议广大市民共同努力,践行适 度节约、绿色低碳的生活方式。居家照明尽量利用 自然光,鼓励空调设置合理取暖温度,避免频繁启停 大功率电器,外出时关闭不必要用电设备,优先选择 地铁、公交等绿色出行方式,电动汽车、电瓶车尽量 利用夜间负荷低谷充电。

万企兴万村:黄山区乡村振兴工作站揭牌

11月12日上午,万企兴万村·黄山区乡村振兴工 作站揭牌仪式在黄山市黄山区耿城镇沟村村举行。 本次活动由安徽建筑大学、黄山区人民政府、安徽省 乡村振兴研究院、安徽省乡村振兴促进会主办,相关 部门和机构,专家学者,企业代表,市、县、乡镇代表

揭牌仪式上,黄山市人民政府张正竹表示,建设 乡村振兴工作站,是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村 振兴有效衔接、实施乡村振兴战略系列会议精神的 贯彻落实,体现了高校学府深厚的"三农"情怀,彰显 了高校学府新时代责任担当,必将为黄山乃至安徽 乡村振兴事业发展提供有力的理论支撑、积累丰富 的实践经验、打造乡村样本。

随后,安徽建筑大学教授、黄山区乡村振兴工作 站站长金乃玲发布了黄山区乡村振兴工作站实施计 划及阶段目标任务,安徽建筑大学、黄山区人民政 府、安徽省乡村振兴研究院、安徽省乡村振兴促进会



签订了相关合作项目协议。

揭牌仪式上,还进行了"万企兴万村·乡村振兴 爱心企业助力"仪式。安徽省乡村振兴促进会会员 企业为耿城镇沟村村乡村振兴建设,助力资金共计 伍万元。该资金将专用于改善村内人居环境,提升 乡村面貌,助力乡村振兴。 ■ 施亚磊 文/图

砀山唐寨镇多举措提升团员"三力"

今年以来,砀山县唐寨镇团委以党史学习教育为 主要抓手,搭建制度"铁三角",不断提升团员"三 力"。搭建灵活长效"学习角",提升团员凝聚力。建 立"线上+线下"的长效学习机制,充分利用"学习强 国"APP、"安徽共青团""美梨唐寨百岁果园"公众 号、"村级团委工作交流群"等平台,组织全镇广大青 年开展"线上"学习活动,有效提升了团员的凝聚力。

搭建志愿服务"行动角",提升团员影响力。唐寨 镇团委以镇党委、政府工作为中心,先后组织开展了 疫情防控、疫苗接种、环境治理、助力改厕、新农合政

策宣传等志愿服务,动员广大青年志愿者踊跃参与, 弘扬志愿精神,大力培育和践行社会主义核心价值 观,有效提升了团员在社会中的影响力。

搭建青年书屋"交流角",提升团员学习力。搭 建以唐寨镇青年之家为主、村级图书阅览室为辅的 读书平台,定期开展读书分享会系列活动,加强学 习交流,营造浓郁的学习、读书、求知氛围,多次开 展技能培训和心理辅导,用细致入微的关心,为广 大青年健康成长提供全方位指导,有效提升了团员

合肥彩民喜获大乐透737万元

星报讯(记者 江锐) 11月13日晚,体彩大乐透第 21130期开奖,开奖号码为:前区02、03、14、27、28,后区 05、10。本期全国中出14注一等奖,其中我省揽获1注,

据了解,本期头奖是位于合肥市太湖路省直家园 东1楼25号3402003099体彩门店中出的,中奖彩票是 一张投注金额为36元的6+3复式票,中奖金额为737 万元。当晚开奖后,大乐透奖池滚存到13.29亿元。安 徽体彩1200万赠票惊喜派送正在火热进行中,活动开 展以来我省大奖频出,目前为止累计收获4注大乐透 一等奖。

宣城市林业局召开全市 资金稽查监管工作会议

为进一步开展好全市林业资金稽查监管、林业贴息 贷款及森林保险工作,11月9日,宣城市林业局召开全市 资金稽查监管、林业贴息贷款及森林保险工作会议。会 上,各县市区林业主管部门参加了全省林业资金稽查监 管、林业贴息贷款和投融资、林业资金管理、森林保险等 业务培训并听取了省林业局总工程师李拥军的动员讲话。

会议听取了各县市区林业主管部门林业资金稽查监 管、林业贴息贷款及森林保险工作情况汇报并通报了全市 2020年中央财政林业转移支付资金稽查林业贴息贷款及 森林保险工作情况。会议要求,各县市区林业主管部门要 思想认识上再提高,认识到资金稽查、林业贴息贷款及森 林保险工作的重要性。 ■ 洪旭星 曹开发

肥东县提高公路管养水平 推动"四好农村路"高质量发展

星报讯(王凤莲 记者 赵汗青) "十三五"以来,肥东 县以创建"养护示范乡镇"和"养护示范路"为抓手,着力 深化农村公路管养体制改革,提高农村公路管养水平,推 动"四好农村路"高质量发展,系统推进交通脱贫与乡村 振兴有机衔接。五年时间共完成养护里程586.8公里,计 划完成投入1.53亿元。其中大修工程45.4公里、中修工 程225.7公里、村村通水泥路维修工程80.5公里、新增里 程安保工程117.6公里,农村公路列养率达到100%。

2020年5月,建成由基础设施数字化管理系统、农村 公路建设管理系统、路长制网格化管理系统、养护动态监 管系统四个板块组成的"四好农村路"综合管理平台,使 路长制体系和专管员制度落实落地,实现对农村公路及 其附属设施的统一管理、对肥东县辖区内农村公路工程 建设项目的统一管理以及对养护单位农村公路日常养护 的动态管理。进一步提高农村公路管理养护工作的水平 和效率,构建起建养并重、外诵内联、安全舒适、路域洁 美、服务优质的"畅、安、洁、优"农村交通发展新格局。

持续升级普惠便民能力 "银联线上岁末缤纷购"惠民活动火热开展

近日,中国银联携手各大商业银行与众多品牌商户 推出"银联线上岁末缤纷购·礼上加礼回报你"惠民活动, 在"双11"期间通过"亿元补贴"和优质的线上支付体验回 馈广大用户,激活市场消费热情的同时,为消费扩容提质 持续注入新动能。

此次惠民活动覆盖商超购物、餐饮美食、出行旅游、 生活娱乐等百姓日常生活消费的方方面面,包含京东、携 程、唯品会、网易严选、百度、网上国网、苏宁易购、俺来 也、瑞幸咖啡、麦当劳、来伊份、喜马拉雅FM等众多品牌 商户。在2021年11月11日至11月20日的双11期间, 用户在线上消费,下单付款时选择使用银联支付,包括云 闪付APP、手机闪付、银行APP等三种线上支付工具,除 了平台优惠还能叠加银联线上支付立减优惠。

此次活动期间,中国银联为用户每天提供超过100万 份立减优惠名额,并推出"消费金最高5倍膨胀""最高抽 999元大奖"等福利机会,此外,还提供"惊喜助攻礼""支付 达标礼""好友帮帮礼""硬核宠粉礼""超值兑换礼"等多重 好礼,在为用户带来更富趣味的活动体验的同时,更是以 "亿元补贴""礼上加礼"将支付惠民落到实处。

近年来,中国银联在支付领域持续深耕,聚焦餐饮美 食、商超购物、出行旅游、生活娱乐等与民生密切相关的 日常消费领域,不断加强和优化线上受理环境建设,依托 云闪付APP、银联手机闪付等银联移动支付产品有效联 动线上和线下消费场景,数字化便民惠民能力持续升级。

后续,银联将持续与商业银行等产业各方精心协作,通 过推出更多创新性惠民行业解决方案和形式更多样的惠民 活动回馈广大银联用户,为百姓美好生活不断注入新活力。